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Konečný výsledek zápasu se uzavřel již v první polovině zápasu.

      

  

K dalšímu mistrovskému utkání jsme zajížděli společně s kluky na hřiště Března. Po
nepovedeném zápase na domácím hřišti s Kláštercem trenéři provedli některé úpravy v sestavě
mužstva s cílem posílit držení míče ve středu pole. Kluci si jistě také vzali ponaučení z minulého
zápasu a společně si všichni řekli, že jedině bojovný a poctivý výkon může přinést příznivý
výsledek. Od začátku se plány celkem dařily. Dařilo se držet celkem dobře střed pole a zabránit
rychlým výpadům na naši branku středem hřiště. Tak jsme získávali územní převahu, která
pomáhala vytvořit předpoklady pro ataky branky soupeře. Soupeřova obrana ale hrála také
poměrně pozorně, takže nebylo jednoduché postupným útokem získat výhodu přečíslení pro
finální přihrávku. Kluci ale dřeli a to přineslo ovoce, skórovali jsme jako první a ujali se vedení v
zápase. Další zvýšení skóre na sebe nenechalo příliš dlouho čekat a zápas byl 0:2 z pohledu
domácích. Soupeř ale zápas rozhodně nevzdal a vytrvale se snažil o obrat. Hrozil zejména ze
standardních šancí, které vyvolali pořed naší brankou několik velmi nepříjemných závarů. Po
jednom takovém se podařilo po zaváhání naší obrany vstřelit soupeři svou první branku zápasu.
Za toho výsledku jsme opouštěli hřiště na poločasovou přestávku. V šatně jsme si řeklil, že je
nutné ohlídat zejména nástup soupeře po přestávce. Dalo se očekávat, že se zkonsoliduje a
bude jeho cílem zatlačit na naši bránu a minimáloně vyrovnat skóre. Kluci ale hráli poměrně
pozorně a i přes některé další šance, které ale nebyly vyložené, se soupeři již skórovat
nepodařilo. I přes několik našich šancí a některé byly naprosto vyložené jsme si ale klid v
podobě dalšího gólu nezajistili. Naše standardky dnes také rozhodně nepatřily mezi rozhodující
zbraně. Výsledek zápasu v náš prospěch ale zcela jistě odpovídal průběhu hry na hřišti a tak
jsme si z Března odvezli zasloužené vítězství. Dnes naše fanoušky jistě potěšil i fakt, že se opět
v mnoha okamžicích vrátila na kopačky našich kluků kombinační hra a ne zbrklé odkopávání
míče.
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